
Hodnocení struktury a obsahu práce:

Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami 

pro zpracování práce:

Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:

Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a 

zpracovávanému tématu:

Hodnocení práce se zdroji:

Student využíval dostatečné množství 

informačních zdrojů vztahujících se k tématu:

Student prokázal schopnost pracovat s 

použitými informačními zdroji:

Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění 

cíle:

Student v práci používal správnou odbornou 

terminologii vycházející z řešené oblasti:

Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků 

práce:*

Formální úprava práce:

Po formální stránce práce odpovídá 

požadavkům na odbornou práci:

Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a 

přílohami:

V práci se vyskytují gramatické chyby:

Poznámky k hodnocení 

Otázky k obhajobě

Datum: 14.6.2017 Podpis: 

Na základě výše uvedeného hodnocení závěrečnou práci k obhajobě

Tématem práce je technologický postup likvidace dopravní nehody. Z tohoto pohledu není struktura práce zcela vyvážená, záběr (zejména analytické 

části) je zbytečně široký. Návrhová část řeší dílčí úpravy metodického pokynu (Bojového řádu) pro zásahy u dopravních nehod. Po formální stránce 

vykazuje práce menší nedostatky v gramatice.

Jsou součástí metodického pokynu (Bojového řádu) i nějaké doplňující (postupové) diagramy s přehledným zobrazením postupu při odstraňování 

dopravní nehody? Pokud ne, nebylo by vhodné jejich doplnění?

Posudek oponenta bakalářské práce
Název práce: Technologický postup likvidace dopravní nehody z pohledu Hasičského záchranného 

sboru České republiky

Autor práce: Martin Kuta

*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další 

zpracování

Oponent: Ing. Andrea Seidlová, Ph.D.

Práci hodnotím celkově stupněm

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent BP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:


